
Результаты анкетирования «Питание глазами детей». 

С целью улучшения организации питания и качества питания 

проведено анкетирование среди обучающихся начальной школы. Всего в 

анкетировании приняло участие 205 респондентов. 

В ходе анкетирования обучающимся предлагалось ответить на вопрос 

об организации питания. 

Таблица № 1. Удовлетворенность обучающихся меню школьной 

столовой. 

Нравится 93 респондента 45% респондентов 

Не нравится 112 респондента 55 % респондентов 

   

Приведенные в таблице данные свидетельствуют о том, что более 

половины учеников не довольны меню школьной столовой. 

На вопрос «Считаете ли вы меню разнообразным?» 161 респондент  - 

79 % ответили утвердительно. 

Более 80% респондентов нравится кушать в столовой следующие 

блюда: картофельное пюре, макароны, плов, гречневую кашу и сок.  

На вопрос «Что тебе не нравится кушать в школьной столовой?» дети 

перечислили рыбные котлеты, геркулесовую кашу, запеканку, рагу. 

Ребята оставили пожелания по вопросу организации питания в школе. 

Это введение в рацион питания  фруктов, кефиров. мясных котлет, сосисок, 

булочек. 


